
Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming 
effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will 
reach a whole new level! 
Gaming accessories designed for long 
play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.

PRODUCT CATALOG



PRO-GAMING 
COMPUTER MICE

Never Stop Gaming!



Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming effect! 

Thanks to advanced solutions experience from gaming 
you will reach a whole new level! 

Mouse  designed for long play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.

VSETMPX4

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (800 - 3200dpi)
• Ergonomic design

Extra Mouse Pad 295x210mm

COMBO2

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (800 - 3200dpi)
• Ergonomiczny kształt

UP TO 3200 DPI 

PRO-GAMING 
MOUSE

HIGH-END OPTICAL ENGINE
RUBBER COATING
6 BUTTONS

LED Backlight
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COMBO3

UP TO 3200 DPI 

PRO-GAMING 
MOUSE

HIGH-END OPTICAL ENGINE
BIG AND COMFORTABLE PAD
6 BUTTONS

7 Colors LED Backlight

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming effect! 
Thanks to advanced solutions experience from gaming 
you will reach a whole new level! 
Mouse  designed for long play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.

Extra Mouse Pad 
295x210mm

VSETMPX5



COMBO4

UP TO 3200 DPI 

PRO-GAMING 
MOUSE

HIGH-END OPTICAL ENGINE
BIG AND COMFORTABLE PAD
6 BUTTONS

7 Colors LED Backlight

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming effect! 
Thanks to advanced solutions experience from gaming 
you will reach a whole new level! 
Mouse  designed for long play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.

Extra Mouse Pad 
295x210mm

VSETMPX6



UP TO 3200 DPI 

PRO-GAMING 
MOUSE

HIGH-END OPTICAL ENGINE
 FABRIC BRAIDED CABLE

RUBBER COATING
6 BUTTONS

LED Varr Logo Backlight

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 6 steps 
   (800 - 3200dpi)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 6 stopniach 
   (800 - 3200dpi)
• Ergonomiczny kształt

Extra Mouse Pad 60x30cm

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming effect! 

Thanks to advanced solutions experience from gaming 
you will reach a whole new level! 

Mouse  designed for long play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.

COMBO
CHANGEABLE

Colour Backlight

VSETMPX2
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VGMB04
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UP TO

3600 DPI

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using 
a dedicated button on the housing. 6 physical 
buttons allow for even more convenient and 
personalized operation.

RESOLUTION UP TO 3600 DPI
HIGHEST PERFORMANCE
6 FUNCTION BUTTONS

9 Colors RGB Backlight

ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (1200-1800-2400-3600DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (1200-1800-2400-3600DPI)
• Ergonomiczny kształt

A603EP

SENSOR

RIVAL 



VGMB05
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UP TO

7200 DPI

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using 
a dedicated button on the housing. 7 physical 
buttons allow for even more convenient and 
personalized operation.

RESOLUTION UP TO 7200 DPI
HIGHEST PERFORMANCE
7 FUNCTION BUTTONS

RGB Backlight

ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

WARRIOR 

704F RGB 

SENSOR

EN Optical Gaming Mouse
• 7 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (1200-2400-4800-7200DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 7 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (1200-2400-4800-7200DPI)
• Ergonomiczny kształt



VGMB02
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up to

2400 DpI

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using a dedicated 
button on the housing. 6 physical buttons allow for even 
more convenient and personalized operation.

Resolution up to 2400Dpi
4 ColoRs of leD baCklight
highest peRfoRManCe

LED Backlight

ERGoNoMIC

pRo-GaMING 
MousE

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (800 - 2400DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (800 - 2400DPI)
• Ergonomiczny kształt



VGM0360
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ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

RESOLUTION UP TO 3200DPI
RESPONSE RATE 250HZ
5 COLORS OF LED BACKLIGHT
ERGONOMIC SHAPE 

LED Backlight

HIGHEST PERFORMANCE 
VGM0360 can operate in four sensitivity modes from 1200 
to 3200 DPI. Selected value expressed in the appropriate 
backlight colour: blue, pink, red, red, violet.

HIGHEST PERFORMANCE 

UP TO

3200 DPI

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (1200 - 3200DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (1200 - 3200DPI)
• Ergonomiczny kształt



OM0275

AVAGO CHIPSET  

PRO-GAMING 
MOUSE

RESOLUTION UP TO 8200 DPI
RUBBER COATING 
TEFLON SLIDERS
HIGH QUALITY CABLE

LED Varr Logo Backlight

EXA

A9800

UP TO

8200 DPI
CHANGEABLE

Colour Backlight

CONFIGURE THE 
SENSITIVITY LEVEL

SELECT LIGHT 
COLOR OF THE 
WHEEL

PROGRAMMABLE 
BUTTONS

HIGH QUALITY 
CABLE

LOGO
BACKLIGHT

RUBBER 
COATING 

TEFLON 
SLIDERS

RESOLUTION 
UP TO 8200DPI

MACRO RECORDING FUNCTION
7 PROGRAMMABLE BUTTONS

Proffesional laser gaming mouse with Avago 9800 
chipset, designed for gamers with 8200DPI resolution. 
Special drivers provide advanced solution for gamers: 
macro, programmable buttons, sensitivity level, light 
color of the wheel and others.
Rubber coating, teflon sliders and High Quality Cable 
guarentee durability and comfort.

Resolution: fully programmable, 400 - 8200 DPI
• Teflon sliders 
• Programmable buttons
• Macro function
• Scan rate: 12000FPS
• Moving speed: 150IPS
• Polling/report rate: 125Hz - 1000Hz
• Acceleration: 30G
• Changeable light color fo the wheel
• Drivers to download from: 
   http://support.platinet.pl/varr-om0275/



VGMB01B
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UP TO

3200 DPI

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using 
a dedicated button on the housing. 4 physical 
buttons allow for even more convenient and 
personalized operation.

RESOLUTION UP TO 3200DPI
4 COLORS OF LED BACKLIGHT
HIGHEST PERFORMANCE

Rainbow LED Backlight

ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

EN Optical Gaming Mouse
• 4 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (1600-2400-3200DPI )
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 4 przycisków
• Zmiana DPI w 3 stopniach 
   (1600-2400-3200DPI)
• Ergonomiczny kształt



VGMLB
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UP TO

2600 DPI

RESOLUTION UP TO 2600DPI
4 COLORS OF LED BACKLIGHT
HIGHEST PERFORMANCE

LED Backlight

ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using 
a dedicated button on the housing. 6 physical 
buttons allow for even more convenient and 
personalized operation.

EXA2

EN Optical Gaming Mouse
• 6 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (800 - 2600DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 6 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (800 - 2600DPI)
• Ergonomiczny kształt
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UP TO

6400 DPI

RESOLUTION UP TO 6400 DPI
HIGHEST PERFORMANCE
7 FUNCTION BUTTONS

RGB Backlight

ERGONOMIC

PRO-GAMING 
MOUSE

EN Optical Gaming Mouse
• 7 buttons
• Easy DPI shift in 4 steps 
   (1000-1600-3200-6400DPI)
• Ergonomic design

PL Mysz optyczna dla graczy
• 7 przycisków
• Zmiana DPI w 4 stopniach 
   (1000-1600-3200-6400DPI)
• Ergonomiczny kształt

HIGHEST PERFORMANCE
The mouse sensitivity can be changed using a dedicated 
button on the housing. 7 physical buttons allow for even 
more convenient and personalized operation.



PRO-GAMING 
PC KEYBOARDS

Never Stop Gaming!



CHANGEABLE

Colour Backlight

VGK100B

MULTIMEDIA

PRO-GAMING 
KEYBOARD

KEY LIFE: 500 MILLION TIMES 
SMARTPHONE HOLDER
CABLE LENGTH: 1,5m 

Colors LED Backlight

EN VARR METAL 
Wired keyboard designed for beginners and more 
advanced players.
It has a strong metal structure that gives it a unique 
style. Additional LED backlight makes it suitable for every 
player’s room.
The keyboard has a place for the phone in its housing, 
thanks to which it will be always at hand.
Comfortable keys with moderate travel and ergonomic 
shape allow for many hours of uninterrupted gameplay 
without compromising the efficiency of use.
The whole thing becomes an indispensable prop for a 
real warrior / female warrior - do not let it stop, achieve 
even better results with the help of the VGK100 keyboard!

Specification: 
Compatibility: Windows 98 and higher, Linux 
Number of keys: 104 with LED background 
Dimensions: 456.5x179x30mm
Weight: 553g
Material: Metal + ABS
Interface: USB 
Drawing force: ≥ 0.8kgf
Spring back: 50±20gf 
Key life:  500 million Times 
Key total stroke: 3.0mm±0.4 mm
Cable Length (outer part): 1,5m 
Cable Diameter: 2,8mm
Material: PVC 
Working voltage: DC+5V
Working Current: <50mA
Working temperature: 5-50°C 
Working humidity: 10%~90% RH 25°C SMARTPHONE 

HOLDER

METAL



CHANGEABLE

Colour Backlight
VMK89B

EN VARR FIGHTER 3 is a  mechanical keyboard designed for 
the most demanding players. It’s a combination of high-quality 
materials with eye-catching design that impresses and fi ts the 
player’s room.

FIGHT AND WIN
High quality replaceable mechanical XINDA Blue switches 
provide a comfortable, perceptible activation point that is perfect 
for demanding tasks. This solution guarantees durability and 
reliability.

ANTI-GHOSTING FUNCTION
Anti-ghosting is a  feature that prevents the keyboard from 
locking when you press many buttons at the same time. This is 
a facilitation that allows you to work reliably while simultaneously 
executing many commands in games.

RELIABLE CONSTRUCTION
The base of the VARR FIGHTER 3 keyboard is made of durable 
material, while the keys made in the double injection molding 
technology allow for durable and reliable operation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
104 keys
26 keys with anti-ghosting function (Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, Z, X, 
C, V, B, M, TAB, CapsLock, Shift_L, Ctrl_L, Alt_L, Space,  ^?ˇ?‹?›)
6 colors of LED backlight
9 lighting modes
A strong base made of durable material
Illuminated keys with double injection molding
High-quality mechanical XINDA Blue switches
Multimedia keys: FN + F1-F12
Dimensions: 444*150*38.5mm
Plag and play 
1,5 metter USB cable 
Compatibility: Windows 10, Windows 8, Windows 7, Windows 
Vista, Windows XP, ME  

MECHANICAL

PRO-GAMING 
KEYBOARD

MECHANICAL „XINDA” SWITCHES
9 LIGHTING MODES 
26 ANI-GHOSTING KEYS 

6 Colors RGB Backlight

FIGHTER 3

XINDA
BLUE SWITCHES



CHANGEABLE

Colour Backlight
VMKB98

NEON

MECHANICAL

PRO-GAMING 
KEYBOARD

MECHANICAL „JIXIAN” SWITCHES
ANALOG ADJUSTMENT KNOB
12 LIGHTING MODES

6 Colors LED Backlight

EN MECHANICAL KEYBOARD WITH LED BACKLIGHT.
VARR NEON is a mechanical gaming keyboard equipped with twelve LED 
backlight modes and an analog volume and light intensity control knob.

FOR DEMANDING USERS
High quality mechanical JIXIAN Blue switches provide a comfortable, 
perceptible activation point that is irreplaceable for demanding tasks. This 
solution guarantees durability and reliability.

COMFORTABLE MULTIMEDIA BUTTONS
8 multimedia buttons allow you to conveniently control the sound 
reproduction - going to the library, adjusting the volume, mute, forward, 
rewind, play / pause and end playback.

ANALOG KNOB
The analog adjustment knob allows you to adjust the intensity of the 
backlight or the volume of the sound extremely precisely.

ANTI-GHOSTING FUNCTION
Anti-ghosting is a feature that prevents the keyboard from locking when 
pressing multiple buttons at the same time. This is a facilitation that allows 
you to work reliably while simultaneously executing many commands in 
games.

RELIABLE ALUMINUM CONSTRUCTION
The base of the VARR NEON keyboard is made of durable aluminum, while 
the keys made in the double injection molding technology allow for durable 
and reliable operation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensions: 440x230x30 mm
Housing: aluminum alloy + ABS
Cable: 1.65 cm
Switches: JIXIAN Blue, double injection molding
Buttons: 104 + 8 multimedia
Keystroke lifetime: 50 million clicks
Anti-Ghosting technology
Power supply: 5V ± 10%
Intensity: <300mA
LED backlight: 6 colors, 12 modes
Detachable wrist rest
The backlight / volume adjustment knob
Compatibility: Windows 98 / Me / 2000 / XP / Vista / 7/8/10, macOS, Linux

JIXIAN
BLUE SWITCHES



EN VARR REBEL 
Gaming keyboard is designed for players and demanding 
users. Durable and comfortable keys provide comfort at 
the highest level, while the adjustable RGB backlight enri-
ches the visual experience and allows convenient use also 
at night.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Membrane keyboard, 104 keys
3 modes of RGB backlight or backlight off
Connection with a computer: 2.8 m USB cable
Dimensions: 430.7 * 131 * 30 mm
Weight: 439 grams
Material: ABS plastic

PL VARR REBEL  
Klawiatura do gier została zaprojektowana z myślą o gra-
czach i wymagających użytkownikach. Trwałe i wygodne 
klawisze zapewniają komfort na najwyższym poziomie, 
natomiast regulowane podświetlenie RGB wzbogaca wra-
żenia wizualne i umożliwia wygodne korzystanie również 
w nocy.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Klawiatura membranowa, 104 klawisze 
3 tryby podświetlenia RGB lub wyłączone podświetlenie
Połączenie z komputerem: kabel USB 2,8 m
Wymiary: 430.7*131*30 mm
Waga: 439 gramów
Materiał: tworzywo ABS

REBEL

CHANGEABLE

Colour Backlight

VRGBK7023B

MEMBRANE

PRO-GAMING 
KEYBOARD

HIGH QUALITY MEMBRANE KEYS 
DESIGNED FOR PLAYERS  
CONVENIENT USE AT NIGHT
104 KEYS

3 Modes of RGB Backlight

MEMBRANE
KEYS



VARR FIGHTER is a mechanical keyboard designed for 
the most demanding players. It’s a combination of high-
quality materials with eye-catching design that impresses 
and fi ts the player’s room.

FIGHT AND WIN
High quality mechanical JIXIAN Blue switches provide a 
comfortable, perceptible activation point that is perfect 
for demanding tasks. This solution guarantees durability 
and reliability.

COMFORTABLE FUNCTION KEYS
The full range of multimedia keys allows for convenient 
control of, among others, multimedia functions.

ANTI-GHOSTING FUNCTION
Anti-ghosting is a feature that prevents the keyboard from 
locking when you press many buttons at the same time. 
This is a facilitation that allows you to work reliably while 
simultaneously executing many commands in games.

RELIABLE CONSTRUCTION
The base of the VARR FIGHTER keyboard is made of 
durable aluminum, while the keys made in the double 
injection molding technology allow for durable and 
reliable operation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
104 keys with anti-ghosting function
6 colors of LED backlight
11 lighting modes
A strong base made of aluminum alloy
Illuminated keys with double injection molding
High-quality mechanical JIXIAN Blue switches
Multimedia keys: FN + F1-F12
USB cable 1,7m
Compatible with: Windows 2000 / XP / 7/8/10, Linux

MECHANICAL

PRO-GAMING 
KEYBOARD

MECHANICAL „JIXIAN” SWITCHES
DOUBLE INJECTION KEYCAPS
ALUMINIUM ALLOY PLATE
ANTI-GHOSTING KEYS

6 Colors LED Backlight

FIGHTER

CHANGEABLE

Colour Backlight

JIXIAN
BLUE SWITCHES

VMK3BK11



VG4IN1SET01

SQUAD

HIGH QUALITY

PRO-GAMING 
4in1 SET

HEADPHONES WITH MICROPHONE 
KEYBOARD WHIT RGB BACKLIGHT 
RUBBERISED FABRIC MOUSE PAD
MOUSE 1200DPI - 3200DPI

4 Colors LED Backlight Mouse

Extra Mouse Pad 
26x21cm

Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment that 
allows you to achieve more. The Pro-
gaming Set created for long sessions 
is durable, comfortable and looks 
good in the gamer’s room.



VG4IN1SET02

SQUAD 02
Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment that allows you to achieve 
more. The Pro-gaming Set created for long sessions is durable, 
comfortable and looks good in the gamer’s room.

Extra Mouse Pad 
20x20cm

HIGH QUALITY

PRO-GAMING 
4in1 SET

HEADPHONES WITH MICROPHONE 
KEYBOARD WHIT LED BACKLIGHT 
RUBBERISED FABRIC MOUSE PAD
MOUSE 800DPI - 1600DPI

LED Backlight Headphones



VG4IN1SET03

SQUAD 04

Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment that allows you 
to achieve more. The Pro-gaming Set created for 
long sessions is durable, comfortable and looks 
good in the gamer’s room.

Extra Mouse Pad 
25x21cm

CHANGEABLE

Colour Backlight

HIGH QUALITY

PRO-GAMING 
4in1 SET

HEADPHONES WITH MICROPHONE 
KEYBOARD WHIT BACKLIGHT
RUBBERISED FABRIC MOUSE PAD
MOUSE 1000 DPI - 6400 DPI

LED Rainbow Backlight



VG4IN1SET01

SQUAD

HIGH QUALITY

PRO-GAMING 
4in1 SET

HEADPHONES WITH MICROPHONE 
KEYBOARD WHIT RGB BACKLIGHT 
RUBBERISED FABRIC MOUSE PAD
MOUSE 1200DPI - 3200DPI

4 Colors LED Backlight Mouse

Extra Mouse Pad 
26x21cm

Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment that 
allows you to achieve more. The Pro-
gaming Set created for long sessions 
is durable, comfortable and looks 
good in the gamer’s room.



PRO-GAMING 
HEADPHONES

Never Stop Gaming!



VH6060

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING
FLEXIBLE MICROPHONE 
EXTRA BASS SYSTEM
LONG BRAIDED CABLE

LED RGB Backlight

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

EN GAMING HEADSET WITH RGB BACKLIGHT
High-quality drivers with a diameter of 50 mm guarantee high-quality 
sound enriched with deep bass. Solid rubber fi nish of the shell makes the 
sound is very well insulated from the surroundings, and the ears do not 
get tired even after hours of use.
• RGB backlight
• Adjustable headband
• Sensitive microphone

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- speaker diameter: 50mm
- impedance: 21 ± 15% Ω
- sensitivity: 109dB ± 3dB
- frequency: 20Hz - 20kHz
- microphone: 4.0 * 1.5MM
- cable: 3.5 mm Mini Jack, USB

PL SŁUCHAWKI DLA GRACZY Z PODŚWIETLENIEM RGB
Wysokiej jakości przetworniki o średnicy 50 mm gwarantują wysokiej jako-
ści dźwięk wzbogacony o głębokie basy. Solidne podgumowane wykończe-
nie muszli sprawia, że dźwięk jest bardzo dobrze izolowany od otoczenia, 
a ponadto uszy nie męczą się nawet przy wielogodzinnym użytkowaniu.
• Podświetlenie RGB 
• Regulowany pałąk 
• Czuły mikrofon 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
- średnica głośnika: 50mm
- impedancja: 21±15% Ω
- czułość: 109dB ±3dB
- częstotliwość: 20Hz - 20kHz
- mikrofon: 4.0*1.5MM
- kabel: 3,5 mm Mini Jack, USB 



VH6010B

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
SENSITIVE MICROPHONE

LED Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH6020B

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
SENSITIVE MICROPHONE

LED Logo Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8010

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight



VH8010L

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8020

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8030

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8040

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8050

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



CONTROLLERS 
AND GAMEPADS

Never Stop Gaming!



OGPPS4

CHARGE

PS4

GAMEPAD 2in1
Compatible with: PS4, PC
Two-point Capacitive Touchpad

10m Range

EN Wireless Game Controller for PS4 
compatible with PC 
• 8-way D-pad
• Ergonomic shape
• 800mAh lithium-polimer built-in battery
• DualShock 4
• Bluetooth 2.1
• 6-Axis sensor function
• Two-point capacitive touchpad

PL Bezprzewodowy Gamepad  PS4
• Gamapad do konsoli  PS4 kompatybilny 
z PC
• Pojemnościowy kolorowy touchpad
• 8- kierunkowy D-pad
• Ergonomiczny kształt
• Wbudowany akumulator litowo-
polimerowy 800mAh
• Zaopatrzony w technologię DualShock 4
• Bluetooth 2.1
• Sześcio-osiowy żyroskop

DualShock 4
Bluetooth 2.1
6-Axis Sensor
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12 programmable buttons                        
2 analog joystics                                     
4 triggers                                                   
8-way D-pad                                             
Vibration Force

GAMEPAD

8way
d-pad Force

Vibratiion

phantom

EN USB GamePad for PC
1. USB Controller for PC Computers.
2. Feel the precision of two analog joysticks.
3. Full control with 12 programmable buttons.
4. 8-way D-pad.
5. Comfortable shape.
6. More realism thanks to vibration force.
7.  Plug-and-Play. Just connect your gamepad and play, 

you don’t have to install any drivers.
8.  Compatible with games on PC platform, 

under OS Windows 98/2000/XP/7/8 and higher.

PL USB GamePad dla PC
1.  Kontroler USB, dzięki któremu możesz czerpać przyjemność z grania w różnego rodzaju 

gry akcji na komputerach klasy PC2. Poczuj precyzję dwóch analogowych joysticków.
3.  Pełna kontrola dzięki 12 w pełni programowalnym przyciskom.
4. 8 kierunkowy D-pad.
5.  Dzięki odpowiedniemu wyprofilowaniu, wielogodzinne granie nie będzie już takie 

męczące.
6. Funkcja wibracji zwiększa realizm w grach.
7.  Plug-and-Play, czyli zabawa bez konieczności instalacji sterowników. Wystarczy 

podłączyć i już możesz grać.
8.  Kompatybilny z grami na platformę PC oraz systemami 

operacyjnymi Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8 i wyższymi.

ogp03



12 Programmable buttons
2 Analog Joystics
4 Triggers
8-way D-pad

GAMEPAD

8way
d-pad interceptor

ogp85

and
Play

Plug

EN USB GamePad for PC
1. Play any kind of game with this versatile controller.
2.  Feel the precision of two analog joysticks with digital buttons 

that have smooth 360-degree action.
3.  Take full control with the familiar design and layout of 

12 programmable buttons, which includes four triggers and digital buttons 
under the analog joysticks.

4.  Be prepared for whatever comes your way with the trusty 8-way D-pad.
5. Play longer thanks to the comfortable shape and grip.
6. Start playing right away with Plug-and-Play convenience.
7.  Compatible with games on PC platform under 

Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8 and higher.

PL USB GamePad dla PC
1.  Uniwersalny kontroler USB, dzięki któremu możesz czerpać 

przyjemność z grania w różnego rodzaju gry akcji. 
2. Poczuj precyzję dwóch analogowych joysticków. 
3. Pełna kontrola dzięki 12 w pełni programowalnym przyciskom
4. 8 kierunkowy D-pad.
5.  Dzięki odpowiedniemu wyprofilowaniu, wielogodzinne 

granie nie będzie już takie męczące.
6.  Plug-and-Play, czyli zabawa bez instalacji sterowników. 

Wystarczy podłączyć i już możesz grać.
7.  Kompatybilny z grami na platformę PC oraz systemami 

operacyjnymi Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.



XBOX 360

GAMEPAD 4in1
Compatible with: PS3, PC and Android
2 High Precision Analogue Sticks

1.8m Range

4in1
• XBOX Console
• PS3 Console 
• PC Computer 
• Android Platform

EN WIRED GAMEPAD 4 IN 1 FOR XBOX 360 
• Controller for  XBOX 360, compatible with PS3, PC and Android
• Feel the precision of two analog joysticks.
• Full control with 12 programmable buttons.
• 8-way D-pad.
• Comfortable shape.
• More realism thanks to vibration force.
• Plug-and-Play. Just connect your gamepad and play,
   you don’t have to install any drivers.

PL PRZEWODOWY GAMEPAD 4 W 1 DLA XBOX 360 
• Przewodowy kontroler kompatybilny dla platformy XBOX 360.        
   Poczuj precyzję dwóch analogowych joysticków. Kompatybilny     
   również z PS3, PC i Android.
• Pełna kontrola dzięki 12 w pełni programowalnym przyciskom.
• 8 kierunkowy D-pad.
• Dzięki odpowiedniemu wyprofilowaniu, wielogodzinne granie nie  
   będzie już takie męczące.
• Funkcja wibracji zwiększa realizm w grach.
• Plug-and-Play, czyli zabawa bez konieczności instalacji 
sterowników. Wystarczy podłączyć i już możesz grać.

OGPXBOXNEW

FLANKER



WIRELESS

GAMEPAD
Controller for PS3, PC, Android OTG
12 Control Buttons
Special Smartphone Holder Included
D-input Mode, X-input Mode
Vibration System
10m Range

for Android

SANDPIPER

EN Wireless GamePad for PS3, PC, Android
• Controller for PS3, PC, Android.
• Feel the precision of two analog joysticks.
• Full control with 12 programmable buttons.
• 8-way D-pad.
• Comfortable shape.
• More realism thanks to vibration force.
•  Plug-and-Play. Just connect your gamepad and play, 

you don’t have to install any drivers.
•  Compatible with games on PC platform, 

under OS Windows 98/2000/XP/7/8 and higher.

PL Bezprzewodowy GamePad dla PS3, PC, Android
•  Kontroler, dzięki któremu możesz czerpać przyjemność z grania 

w różnego rodzaju gry akcji na PS3, PC, Android. Poczuj precyzję 
dwóch analogowych joysticków.

•  Pełna kontrola dzięki 12 w pełni programowalnym przyciskom.
• 8 kierunkowy D-pad.
•  Dzięki odpowiedniemu wyprofilowaniu, wielogodzinne granie nie 

będzie już takie męczące.
• Funkcja wibracji zwiększa realizm w grach.
•  Plug-and-Play, czyli zabawa bez konieczności instalacji sterowników. 

Wystarczy podłączyć i już możesz grać.
•  Kompatybilny z grami na platformę PC oraz systemami 

operacyjnymi Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8 i wyższymi.

DE GamePad für PS3, PC, Android
• USB-Controller für PS3, PC, Android.
• Spüren Sie die Genauigkeit von zwei analogen Joysticks. 
• Volle Kontrolle mit 12 programmierbaren Tasten. 
• 8-Wege-Steuerkreuz. 
• Komfortable Form.
• Realitätsgefühl dank Vibrationsfunktion.
•  Plug-and-Play - einfach anschließen um zu spielen, 

keine Treiberinstallation notwendig. 
•  Kompatibel mit den meisten Spielen auf PC unter 

OS Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

FR GamePad pour PS3, PC, Android
•  Contrôleur USB avec lequel vous pourrez profiter du plaisir de jouer 

dans différents types de jeux d’action sur le deuxième PS3, PC, Android. 
• Sentez la précision de deux joysticks analogiques. 
•  Contrôle total avec 12 boutons entièrement programmables.
• 8-chemin D-pad.
•  Avec le profilage droit, de nombreuses heures de jeu ne seront pas si 

fatiquants comme avant.
• Fonction de vibration améliore le réalisme dans les jeux.
• Plug-and-Play, iI suffit de brancher et vous pouvez jouer. 
•  Compatible avec les jeux pour PC et systèmes d’exploitation.

RO GamePad pentru PS3, PC, Android
• Controller USB pentru Calculatoare PS3, PC, Android.
• Simţiţi precizia a două joystick-uri analogice.
• Control complet cu 12 butoane programabile.
• 8-cai D-pad.
• Forma ergonomica.
• Mai mult realism datorită vibratiilor puternice. 
•  Plug-and-Play - conectati doar Gamepad-ul dumneavoastră şi gata de 

joaca, nu trebuie să instalaţi nici un driver.
•  Compatibil cu jocurile de pe platforma PC, sub sistemul 

de operare Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

ES GamePad por PS3, PC, Android
• Controlador de juegos para ordenador PS3, PC, Android.
• Siente la precisión de dos palancas de juego analógicas.
• Control total a través de 12 botones programables.
• D-pad de 8 direcciones.
•  Se adapta a la mano de forma muy natural y permite disfrutar de los 

momentos de ocio al máximo.
• Más realismo gracias a las vibraciones.
•  Plug-and-Play - simplemente conecta el pad y juega, 

no es necesario instalar algún programa.
•  Compatible con los juegos en la plataforma PC con sistemas 

operativos OS Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

CZ GamePad pro PS3, PC, Android
• USB ovladač pro PS3, PC, Android počítače.
• Dva analogové joysticky. 
• Plna kontrola s 12 programovatelnými tlačítky.

• 8-směrný D-pad.
• Komfortní tvar. 
•  Plug-and-Play - stačí jen připojit gamepad a hrát, 

nemusíte instalovat žádné ovladače. 
•  Kompatibilní s hrami na PC platformě, pod 

OS Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

SK GamePad pre PS3, PC, Android
• USB ovládač pre PS3, PC, Android.
• Dva analógové joysticky. 
• Plna kontrola s 12 programovateľnými tlačidlami.
• 8-smerný D-pad. 
• Komfortné tvar. 
•  Plug-and-Play - stačí len pripojiť gamepad a hrať, 

nemusíte inštalovať žiadne ovládače. 
•  Kompatibilný s hrami na PC platforme, 

pod OS Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

RU Rеймпад для PS3, PC, Android
• USB-контроллер для персональных компьютеров PS3, PC, Android.
• Почувствуйте точность двух аналоговых джойстиков.
• Полный контроль с 12 программируемыми кнопкам.
• 8-позиционный D-Pad.
• Удобная форма.
• Больше реализма благодаря сильней вибрации.
•  Plug-и-Play - Просто подключите геймпад и играйте, 

Вам не нужно устанавливать никаких дополнительных драйверов.
•  Совместимость с играми на платформе персонального компьютора и 

операционными системами ОС Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

UA Rеймпад для PS3, PC, Android
• Контролер USB для персональних комп’ютерів PS3, PC, Android.
• Відчуйте точність двох аналогових джойстиків.
• Повний контроль з 12 програмованими кнопками.
• 8-позиційний D-Pad.
• Зручна форма.
• Більше реальності завдяки вібрації.
•  Plug-and-Play - Просто підключіть геймпад і можете грати, Вам не 

потрібно встановлювати ніяких додаткових драйверів.
•  Сумісність з іграми на платформі персонального комп’ютера і 

операційними системами ОС Windows 98/2000/XP/ME/7.0/8.

IT GamePad per PS3, PC, Android
•  Gioca ogni tipo di gioco con questo controller versatile.
•  Senti la precisione di due joystick analogici con pulsanti digitali che hanno 

liscia azione a 360 gradi.
•  Prendi il controllo completo con il design e il layout familiare di 12 pulsanti 

programmabili, che comprende quattro grilletti e pulsanti digitali sotto i 
joystick analogici.

•  Siate preparati per ciò che viene il vostro senso con il fidato a 8 vie D-pad.
•  Gioca più a lungo grazie alla forma comoda e aderenza.
• Iniziate subito a giocare con praticità Plug-and-Play.
•  Compatibile con i giochi su piattaforma PC sotto 

Windows 98/2000/XP/ME/7.0, 8 e superiori.

BG GamePad за PS3, PC, Android
• USB контролер за PS3, PC, Android.
•  Почувствайте прецизност на два аналогови джойстика.
• Пълен контрол с 12 програмируеми бутона.
• 8-посочен D-pad.
• Удобна форма.
• Повече реализъм благодарение на вибрациите.
•  Plug-and-Play. Просто свържете геймпад и започнете да играете, не е 

нужно да инсталирате никакви драйвери.
•  Съвместим с игри на PC платформа под 

OS Windows 98/2000/XP/7, 8 и по-високи.

RS GamePad за PS3, PC, Android
• УСБ контролер за ПЦ рачунаре.
• Осетите прецизност два аналогних џојстика.
• Пуна контрола са 12 програмабилним тастера.
• 8-смерни Д-пад.
• Погодан облик.
• Више реализма захваљујући вибрацијама.
•  Plug-and-Play. Само повежите гамепад и играјте, 

не морате да инсталирате драјвере.
•  Компатибилан са игарама на PC платформи, 

под ОС Windows 98/2000/КСП/7, и више.
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Never Stop Gaming!

PRO-GAMING 
MICROPHONES 
AND ACCESSORIES



VGMM

EN MICROPHONE FOR STREAMERS, 
CREATORS AND PLAYERS
Just connect to a 3.5mm audio connector to start 
using the microphone. No driver installation or 
additional configuration required. Mikforon works 
with all audio recording programs for macOS, iOS, 
Windows and Android.

HIGH SOUND QUALITY
The VGMM microphone has a low level of 
inherent noise as well as high dynamics. The 
wide frequency response and the use of high-
quality components translates into sound quality 
and clarity.

GAMING DESIGN 
The VARR VGMM microphone housing is made of 
rubber coated material that provides a secure and 
comfortable grip. The 1.8-meter red cable lets you 
conveniently place the microphone anywhere on 
your desk.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Mic unit: Omni-9765 Condenser
Point Pattern:Omni-directional
Frequency response: 50Hz-16kHz
Sensitivity: -30dB±3dB
Impedance: ≤2.2KΩ
Operation voltage: DC 1.5V
S/N ratio: >36dB
Cord length: 1.8m
Plug: 3.5mm
High sensitivity
Adjustable stand (tripod)
Plug & Play

PL MIKROFON DLA STREAMERÓW, 
TWÓRCÓW I GRACZY
Wystarczy podłączyć do 3,5-milimetrowego złącza 
audio, aby zacząć korzystać z mikforonu. Nie jest 
wymagana instalacja sterowników ani żadna dodatkowa 
konfiguracja. Mikrofon współpracuje ze wszystkimi 
programami służącymi do nagrywania audio dla 
systemów macOS, iOS, Windows i Android.

WYSOKA JAKOŚĆ DŹWIĘKU
Mikrofon VGMM wyróżnia się niskim poziomem 
szumów własnych, a także wysoką dynamiką. Szerokie 
pasmo przenoszenia i zastosowanie wysokiej klasy 
podzespołów przekłada się na jakość i czystość dźwięku.

WYSOKA JAKOŚĆ WYKONANIA  
Obudowa mikrofonu VARR VGMM została wykonana 
z pogumowanego materiału, który zapewnia pewny i 
komfortowy chwyt. Czerwony kabel o długości 1,8 metra 
umożliwia wygodne ustawienie mikrofonu w dowolnym 
miejscu na biurku. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Przetwornik: Omni-9765 Kondensator
Rodzaj: wielokierunkowy
Pasmo przenoszenia: 50 Hz - 16 kHz
Czułość: -30dB ± 3dB
Impedancja: ≤ 2,2 KΩ
Napięcie robocze: DC 1,5 V.
S/N ratio: > 36dB
Długość przewodu: 1,8 m
Wtyczka: 3,5 mm
Duża czułość mikrofonu 
Regulowany stojak (tripod) 
Plug&Play 

HIGH SOUND QUALITY 

PRO-GAMING 
MICROPHONE

HIGH SENSITIVITY
ADJUSTABLE TRIPOD STAND
PLUG & PLAY

Windows, Android, macOS, iOS,

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about gaming effect! 
Thanks to advanced solutions experience from gaming 
you will reach a whole new level! 
Microphone designed for long play sessions will let you draw 
all the best gaming world has to offer.



VGMD1

OMNI-DIRECTIONAL 

PRO-GAMING 
MICROPHONE

CLEAR AND STABLE SOUND
PLUG & PLAY FUNCTION
RANGE OF 360 DEGREES 
USB CABLE LENGTH: 1.5m

RGB Colors Backlight

EN MICROPHONE FOR STREAMERS, 
CREATORS AND PLAYERS
the perfect choice for people who are looking for 
a great quality device for capturing and recording 
sound during gaming games, but also during 
conference calls.

The microphone is easy to use thanks to the Plug 
over Play function. Just insert the USB plug into 
the laptop socket and it works.

Its construction allows you to adjust the angle in 
the range of 360 degrees, allowing you to adjust the 
position to individual needs. The control panel on 
the front of the device allows you to conveniently 
and quickly turn on or turn on the microphone, 
change the volume or the backlight level. The base 
structure also serves as a phone holder.

The built-in sound card allows you to connect 
additional devices such as headphones or 
speakers. A high-class chip ensures excellent 
sound perception, eliminating noise and 
distortions, as well as preventing interference 
echoes.

An additional aesthetic experience is provided by 
the illuminated base, which changes its color in 
the RGB color range, meeting the needs of the 
greatest aesthetes.

Product specification:
1. Sensitivity: -58±2dB
2. Impedance: 2.2KΩ
3. Operation voltage:  DC4.5V
4. Frequency Response:  70Hz-10KH
5. S/N ratio:  ≤50dB
6. Cable Length:  1.5m
7. Polar pattern: Omni-directional
8. Plug: USB 

PL MIKROFON DLA STREAMERÓW, 
TWÓRCÓW I GRACZY
Idealny wybór dla osób które szukaja urządzenia 
świetnej jakości do przechwytywania i nagrywania 
dźwieku podczas rozgrywek gamingowych, ale także 
podczas rozmów konferencyjnych. 

Mikrofon jest łatwy w obsłudze dzięki funkcji Plug nad 
Play. Wystrczy że włożysz wtyczkę USB do gniazda w 
laptopie i juz działa. 

Jego budowa pozwala na regulację kąta w zakresie 
360 stopni umożliwiając dostosowanie pozycji do 
indywidulnych potrzeb. Panel sterowania znajdujący 
sie z przodu urządzenia pozwala komfortowo i szybko 
włączyć lub wyłączyć mikrofon, zmienić głośność lub 
poziom podświetlenia. Konstrukcja podstawy, służy 
także za uchwyt do telefonu. 

Wbudowana karta dźwiekowa pozwala na podłączenie 
dodatkowych urządzeń takich jak słuchawki czy 
głośniki. Wysokiej klasy chip zapewnia doskonałe 
odbieranie dźwieku, niwelując szumy oraz 
zniekształcenia, a także przeciwdziałając echu 
interferencyjnemu. 

Dodatkowye doznania estetyczne zapewnia 
podświetlana podstawa, zmeiniająca swój kolor w 
zakresie barw RGB, spełniająca potrzeby najwiekszych 
estetyków.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
1. Czułość: -58 ± 2dB
2. Impedancja: 2,2 KΩ
3. Napięcie robocze: DC4,5V
4. Pasmo przenoszenia: 70 Hz-10 kHz
5. Stosunek S / N: ≤50dB
6. Długość kabla: 1,5 m
7. Charakterystyka kierunkowa: wielokierunkowa
8. Wtyczka: USB

SMARTPHONE STAND 
FUNCTION

INTERNAL PORT
35mm

FRONT CONTROL 
PANEL 

CHANGEABLE COLOUR
 BACKLIGHT

SOUND CARD & HIGH-CLASS CHIP 
The built-in sound card allows you to connect additional devices such as 
headphones or speakers. A high-class chip ensures excellent sound perception, 
eliminating noise and distortions, as well as preventing interference echoes.

CHANGEABLE

Colour Backlight



VGMD2

OMNI-DIRECTIONAL 

PRO-GAMING 
MICROPHONE

CLEAR AND STABLE SOUND
RUGGED METAL HOUSING
RANGE OF 360 DEGREES 
JACK 3,5mm CABLE LENGTH: 1.5m

Compatible with Smartphone & Tablet

HIGH-QUALITY MICROPHONE HEAD  
Accurate voice pickup, reduces noise and distortions 
associated with interference echoes, provides clearer sound, 
prevents audio dropouts and lags.

FRONT CONTROL 
PANEL 

EN MICROPHONE FOR STREAMERS, 
CREATORS AND PLAYERS
Wired microphone has been designed to meet 
the needs of demanding gaming games. It is 
also great for chatting and videoconferencing.

High-quality microphone head ensures 
accurate voice pickup, reduces noise and 
distortions associated with interference 
echoes,
provides clearer sound, prevents audio 
dropouts and lags.

The microphone’s omnidirectional directivity 
ensures high sensitivity in the 360-degree 
range. The sensitivity down to -58DB means 
you don’t have to hold the microphone close, 
speaking in a whisper is just as clear.

Rugged metal housing provides 180 degree 
adjustment and multiple angles of the 
microphone. The microphone is compatible 
with many devices - no need to install 
additional drivers, it can be used with a 
computer, tablet, phone, etc.

Especially for gamers.
The design of the microphone has been 
designed to satisfy the tastes of the most 
experienced players. The microphone has an 
on / off button.

Product specification:
1. Sensitivity: -58±2dB
2. Impedance: 2,2KΩ
3. Operation voltage:  DC 4.5V
4. Frequency Response: 100Hz-10KHz
5. S/N ratio:  ≤50dB
6. Cable Length:  1,5m
7. Polar pattern: Omni-directional
8. Product Size: 90x90x270mm
9. Mic Size: 6,0x5,0mm
10. Plug: 3,5 Jack

PL MIKROFON DLA STREAMERÓW, TWÓRCÓW 
I GRACZY
Zaprojektowany, aby spełnić wymagania 
wymagających gier. Świetnie nadaje się również do 
rozmów i wideokonferencji.

Wysokiej jakości głowica mikrofonu 
zapewnia dokładny odbiór głosu, redukuje 
szumy i zniekształcenia związane z echami 
interferencyjnymi,
zapewnia wyraźniejszy dźwięk, zapobiega 
przerwom w odtwarzaniu i opóźnieniom.

Wielokierunkowa kierunkowość mikrofonu 
zapewnia wysoką czułość w zakresie 360 stopni. 
Czułość do -58DB oznacza, że nie musisz trzymać 
mikrofonu blisko, a mówienie szeptem jest równie 
wyraźne.

Wytrzymała metalowa obudowa zapewnia regulację 
w zakresie 180 stopni i wiele kątów nachylenia 
mikrofonu. Mikrofon jest kompatybilny z wieloma 
urządzeniami - nie ma potrzeby instalowania 
dodatkowych sterowników, można go używać z 
komputerem, tabletem, telefonem itp.

Specjalnie dla graczy.
Konstrukcja mikrofonu została zaprojektowana tak, 
aby zadowolić gusta najbardziej doświadczonych 
graczy. Mikrofon posiada przycisk włączania / 
wyłączania.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
1. Czułość: -58 ± 2dB
2. Impedancja: 2,2KΩ
3. Napięcie robocze: DC 4,5V
4. Pasmo przenoszenia: 100 Hz-10KHz
5. Stosunek S / N: ≤50dB
6. Długość kabla: 1,5 m
7. Charakterystyka kierunkowa: wielokierunkowa
8. Rozmiar produktu: 90x90x270mm
9. Rozmiar mikrofonu: 6,0x5,0mm
10. Wtyczka: 3,5 Jack

spider



VGMTB

Cardioid Type

Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment 
that allows you to achieve more. 
The set created for long sessions 
is durable, comfortable and looks 
good in the gamer’s room.

TUBE

MICROPHONE 
USB 

SPONGE 
NOISE REDUCTION 

MECHANICAL ARM 
SYSTEM

SPONGE REDUCES NOISE

MICROPHONE MUTE SYSTEM

HEADPHONES 35mm MINI JACK PORT 

NOISE REDUCTION  

PRO-GAMING 
MICROPHONE

EN VARR GAMING MICROPHONE
TUBE USB
The shock mount reduces vibrations
Sponge reduces noise
Microphone mute system without having 
to disconnect it from the equipment
Plugging into headphones

Varr gaming microphone Tube is great 
option for streaming, gaming, voice 
recording or podcasts. The box includes 
a vibration absorbing, mechanical arm 
and a sponge that reduces noise during 
use. The microphone can be connected to 
various devices thanks to the USB cable. 
Jack 3.5mm socket lets you connect 
headphones directly to the microphone. 
If you need to quickly turn off microphone 
just use mute button that is placed right 
under volume knob. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Frequency Response: 20Hz-20khz
Sensitivity: 45dB±2dB(OdB=1V/Pa at 1kHz)   
Output Impedance: 1500Ω±30% (at 1kHz)    
Operation Voltage: DC5V
Cable: 1.5M

VARR MIKROFON GAMINGOWY TUBE 
Gąbka redukuje szumy
System wyciszenia mikrofonu bez 
konieczności odłączania go od sprzętu
Wpięcie na słuchawki

Mikrofon gamingowy Varr TUBE 
to idealna opcja do streamowania, 
grania on-line, nagrywania czy 
prowadzenia podcastów. Urządzenie 
posiada działające amortyzująco 
mechaniczne ramię oraz gąbkę, która 
redukuje szumy podczas użytkowania. 
Mikrofon podłączyć można do różnych 
urządzeń dzięki kablowi USB. Atutem 
urządzenia jest wpięcie na słuchawki 
oraz system wyciszenia mikrofonu. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Zakres częstotliwości: 20Hz-20khz
Czułość: 45dB±2dB(OdB=1V/Pa at 
1kHz)   
Impedancja: 1500Ω±30% (at 1kHz)  
Napięcie robocze: 5 V.
Długość kabla: 1,5 M



VGMTB2

OMNI-DIRECTIONAL 

PRO-GAMING 
MICROPHONE

CLEAR AND STABLE SOUND
RUGGED METAL HOUSING
RANGE OF 360 DEGREES 
USB CABLE 1,5m

Compatible with Smartphone & Tablet

HIGH-QUALITY MICROPHONE 
The microphone is compatible with laptops, PCs, 
tablets, smartphones and XBOX. It works with both 
Windows and iOS software.

EN MICROPHONE FOR STREAMERS, 
CREATORS AND PLAYERS
Condenser microphone designed for 
studio and home use. It can record various 
types of sounds. It is perfect for recording 
narrations, podcasts, vlogs, vocals as well 
as ordinary conversations via Skype or other 
communicators.

The microphone is compatible with laptops, 
PCs, tablets, smartphones and XBOX. It works 
with both Windows and iOS software.

The set includes: condenser microphone, 
tripod-shaped tripod, USB cable. This 
set is perfectly sufficient to start simple 
conversations as well as more demanding 
recordings.

PRODUCT SPECIFICATION:
Frequency response: 20Hz – 20KHz 
Polar pattern: cardioid
Max. SPL: 115 dB
S/N Ratio: 78dB
Sensitivity: 25mV/Pa (-36dB±2dB)
Usb cable: USB-a A to USB-B audio cable 
Power supply: USB DC5V
Cable lenght: 1,5m
Sample rate: 48hKx-192kHx; 16bit – 24Bit
Maximum input sound level: 104 dB
Dyanmic range: 117dB (1kHz <1% T.H.D) 

SET CONTENTS: 
Microphone
Hinge bracket
Descop tripod
USB data cable 

PL MIKROFON DLA STREAMERÓW, 
TWÓRCÓW I GRACZY
Mikrofon pojemnościowy przeznaczony do użytku 
studyjnego i domowego. Można nim nagrywać 
różnego rodzaju dźwięki. Doskonale spisuje się 
podczas nagrywania narracji, podcastów, vlogów, 
wokali jak i zwykłych rozmów poprzez Skype czy inne 
komunikatory. 

Mikrofon jest kompatybilny z laptopami, PC, 
tabletami, smartfonami oraz XBOX. Działa zarówno 
z oprogramowaniem Windows jak i iOS. 

W zestaw wchodzą : mikrofon pojemnościowy, statyw 
w kształcie trójnoga, kabel USB. Zestaw ten jest 
całkowicie wystarczający do rozpoczęcia prostych 
rozmów a także bardziej wymagających nagrań.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz
Charakterystyka kierunkowości: kardioidalna
Maks. SPL: 115 dB
Stosunek S/N: 78dB
Czułość: 25 mV / Pa (-36 dB ± 2 dB)
Kabel USB: kabel audio USB-A do USB-B
Zasilanie: USB DC5V
Długość kabla: 1,5m
Częstotliwość próbkowania: 48hKx-192kHx; 16-bitowy 
- 24-bitowy
Maksymalny poziom dźwięku wejściowego: 104 dB
Zakres dynamiczny: 117 dB (1 kHz <1% T.H.D)

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU:
Mikrofon
Wspornik 
Statyw 
Kabel USB do transmisji danych



VGMSB

HIGH-QUALITY MICROPHONE 
The microphone is compatible with 
laptops, PCs, tablets, smartphones 
and XBOX. It works with both 
Windows and iOS software.

OMNI-DIRECTIONAL 

PRO-GAMING 
MICROPHONE

CLEAR AND STABLE SOUND
RUGGED METAL HOUSING
RANGE OF 360 DEGREES 
JACK 3,5mm CABLE

Compatible with Smartphone & Tablet

EN MICROPHONE FOR STREAMERS, 
CREATORS AND PLAYERS
condenser microphone designed for 
studio and home use. It can record various 
types of sounds. It is perfect for recording 
narrations, podcasts, vlogs, vocals as well 
as ordinary conversations via Skype or other 
communicators.

The microphone is compatible with laptops, 
PCs, tablets, smartphones and XBOX. It 
works with both Windows and iOS software.

The set includes: a condenser microphone, 
tripod, a POP-Filter, an anti-shock basket 
and an adapter. This set is perfectly 
sufficient to start simple conversations as 
well as more demanding recordings.

PRODUCT SPECIFICATION:
Polar pattern: omnidirectional 
Frequuency response: 50Hz – 16KHz
Sensitivity: -30dB±3dB 
Impedance: ≤2200Ω
S/N ratio: ≥36dB
Sensitivity reduction: within -3dB at 1V 

SET CONTENTS: 
Condenser microphone 
Mini tripod
3.5mm hedphone / mic adapter
3,5mm microphone cable
POP filter

PL MIKROFON DLA STREAMERÓW, TWÓRCÓW 
I GRACZY
Mikrofon pojemnościowy przeznaczony do użytku 
studyjnego i domowego. Można nim nagrywać 
różnego rodzaju dźwięki. Doskonale spisuje się 
podczas nagrywania narracji, podcastów, vlogów, 
wokali jak i zwykłych rozmów poprzez Skype czy 
inne komunikatory. 

Mikrofon jest kompatybilny z laptopami, PC, 
tabletami, smartfonami oraz XBOX. Działa 
zarówno z oprogramowaniem Windows jak i iOS. 

W zestaw wchodzą : mikrofon pojemnościowy, 
statyw w kształcie trójnoga, filtr POP-Filter, kosz 
przeciwwstrząsowy, oraz adapter. Zestaw ten jest 
całkowicie wystarczający do rozpoczęcia prostych 
rozmów a także bardziej wymagających nagrań.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Charakterystyka kierunkowości dookólnej
Pasmo przenoszenia 50 Hz - 16 kHz
Czułość -30dB ± 3dB
Impedancja ≤2200Ω
Stosunek S / N ≥36dB
Redukcja czułości w zakresie -3 dB przy 1 V.

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU:
Mikrofon pojemnościowy
Mini statyw
Przejściówka do słuchawek / mikrofonu 3,5 mm
Kabel mikrofonowy 3,5 mm
Filtr POP

SET CONTENTS 



VGMDAS

HIGH-QUALITY DESK ARM STAND 
You will be able to position the microphone exactly where 

you need it and be easy to maneuver and adjust.

EN MICROPHONE DESK ARM STAND
Scissor stands with a hanging boom 
ensure quick and convenient placement 
of the microphone. The table clamp is 
versatile and can be attached virtually 
anywhere - it can be attached to 
horizontal or vertical surfaces such as 
a desk, table, shelf, tabletop etc. You 
will be able to position the microphone 
exactly where you need it and be easy 
to maneuver and adjust.

PRODUCT SPECIFICATION:
Material: metal and plastic
Load capacity up to 1.5 kg
5/8 inch adapter
Sponges protecting the mounting 
surface
Metal vice to maximize a stable position
Flexible and comfortable shock-
resistant spring
Easy to assemble
Dimensions: two arms, 35 cm each, 
6cm mount

PL STATYW DO MONTAŻU MIKROFONU 
NA BIURKU
Stojaki nożycowe z wysięgnikiem wiszącym 
zapewniają szybkie i wygodne umieszczenie 
mikrofonu. Zacisk stołowy jest uniwersalny i 
można go przymocować praktycznie wszędzie 
- można go przymocować do poziomych lub 
pionowych powierzchni, takich jak biurko, stół, 
półka, blat itp. Będziesz mógł ustawić mikrofon 
dokładnie tam, gdzie go potrzebujesz i mieć 
możliwość do łatwego manewrowania i regulacji.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Materiał: metal i plastik 
Nośność do 1,5 kg
Adapter 5/8 cala 
Gąbki zabezpieczające powierzchnię mocowania 
Metalowe imadło maksymalizujące stabilną 
pozycje 
Elastyczna i wygodna odporna na wstrząsy 
sprężyna 
Łatwy montaż 
Wymiary: dwa ramiona po 35cm, 
mocowanie 6cm 

MICROPHONE 

PRO-GAMING
DESK ARM STAND 

VICE MAXIMIZE STABLE POSITION
SHOCK-RESISTANT SPRING
5/8 INCH ADAPTER

For Home and Studio Use



VGMSBS

HIGH-QUALITY SHOCKPROOF BASKET
Equipped with a foam pad for the microphone clamp to prevent 

damage and scratching to the microphone.

EN MICROPHONE SHOCKPROOF 
BASKET STAND
Specially designed for a microphone 
with a diameter of 45mm - 50mm. 
Equipped with a foam pad for the 
microphone clamp to prevent damage 
and scratching to the microphone.

PRODUCT SPECIFICATION:
Material: high quality metal and rope 
with high elasticity; felt / foam insert to 
hold and protect the microphone
Diameter: 45 cm
Fits 45mm-50mm Microphones
Angle adjustment: locking screw
Mounting: 5/8 inch thread
External dimensions: 14.5x10 cm
Internal dimensions: 4.3-4.6 cm
Mounting dimensions: 4cm

PL KOSZ PRZECIWWSTRZĄSOWY 
DO MIKROFONU 
Zaprojektowany do mikrofonu o 
średnicy 45mm - 50mm. Wyposażony 
w piankową podkładkę do zacisku 
mikrofonu, aby zapobiec uszkodzeniu i 
zarysowaniu mikrofonu..

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Materiał: wysokiej jakości metal i 
linka o wysokiej elastyczności: filcowa 
/ piankowa wkładka do trzymania i 
ochrony mikrofonu
Średnica: 45 cm
Pasuje do mikrofonów 45 mm-50 mm
Regulacja kąta: śruba blokująca 
Mocowanie: gwint 5/8 cala 
Wymiary zewnętrzne: 14,5x10 cm 
Wymiar wewnętrzny: 4,3-4,6cm 

MICROPHONE 

ANTI-SHOCK 
BASKET 

FELT INSERT TO HOLD & PROTECT 
HIGH-QUALITY METAL & CABLE
FITS 45-50mm MICROPHONES

For Home and Studio Use



VGMAS

EN REFLECTION ACOUSTIC 
SCREEN 
FOR MICROPHONE
For home and studio use. It is 
dedicated to people interested 
in improving their audio 
recordings.

PRODUCT SPECIFICATION:
Acoustic cabin / vocal cabin
It can be mounted on a stand, 
tripod
3 movable lockable arms
Material: metal + sound 
absorbing foam
Dimensions: 41x4x28cm
The set includes elements for 
mounting 
a tripod and a microphone.
The set does not include 
a tripod and a microphone.

PL WYCISZAJĄCY EKRAN 
AKUSTYCZNY 
DO MIKROFONU 
Akustyczny do przeznaczenia 
domowego i studyjnego. 
Jest dedykowana dla osób 
zainteresowanych 
polepszeniem swoich nagrań audio. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Kabina akustyczna / kabina wokalowa 
Może być zamontowana na statywie, 
trójnogu 
3 ruchome zamykane ramiona 
Materiał: metal + pianka 
pochłaniająca dźwięk
Wymiary: 41x4x28cm
W zestawie elementy do montaży 
statywu oraz mikrofonu. 
Zestaw nie zawiera statywu 
i mikrofonu.

HIGH-QUALITY ACOUSTIC SCREEN 
Made of a metal frame filled with soundproofing foam with 

elements for mounting a tripod and a microphone.

MICROPHONE 

PRO-GAMING
ACOUSTIC SCREEN 

3 MOVABLE LOCKABLE ARMS
SOUNDPROOFING FOAM 
METAL CROSSBAR

For Home and Studio Use
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HIGH-QUALITY POP FILTER
The two-layer mesh filters excess noise to the lowest level. 

It only selects your original sound. 
Say goodbye to complicated post production.

EN MICROPHONE POP FILTER
Dual mesh microphone pop-up 
filter helps prevent bangs and 
crackles for the best vocal 
recordings. The two-layer mesh 
filters excess noise to the lowest 
level. It only selects your original 
sound. Say goodbye to complicated 
post production.

PRODUCT SPECIFICATION:
Material: Plastic, metal, fabric
Double seamless membrane
Diaphragm dimensions: 15.5 cm
Arm length: 35cm
Arm position: any in the range of 
360 degrees
Mounting: vice with sponge 
protection
Mounting dimensions: 4cm

PL POP FILTR DO MIKROFONU
Popowy filtr przeciwwietrzny mikrofonu 
z podwójną siatką pomaga zapobiegać 
hukom i trzaskom, aby uzyskać najlepsze 
nagrania wokalne. Dwuwarstwowa siatka 
filtruje nadmiar szumów do najniższego 
poziomu. Wybiera tylko Twój oryginalny 
dźwięk. Pożegnaj się ze skomplikowaną 
post produkcją.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Materiał: Plastik, metal, tkanina
Podwójna bezszwowa membrana
Wymiary membrany: 15,5 cm
Długość ramienia: 35cm 
Ustawienie ramienia: 
dowolne w zakresie 360° 
Mocowanie: imadełko z gąbkowym 
zabezpieczeniem 
Wymiary mocowania: 4cm

MICROPHONE 

PRO-GAMING
POP FILTER

DOUBLE SEAMLESS MEMBRANE
VICE WITH SPONGE PROTECTION
RANGE OF 360 DEGREES

For Home and Studio Use



EXTRA GAMING 
EQUIPMENT

Never Stop Gaming!



VGSFB

PRO-GAMING STEREO 

SPEAKER 
SET 2.0 

OUTPUT POWER RMS: 2X 3W
INPUT SENSIBILITY: 650mv
CABLE LENGTH:�1,2m
DRIVER SIZE: 2” 

Colors LED Backlight

Never Stop Gaming!
Enter a new level with equipment that allows you 
to achieve more. The speaker set created for long 
sessions is durable, comfortable and looks good in 

the gamer’s room.

CHANGEABLE

Colour Backlight

FLASH 

GAMING SPEAKER 2.0 
It works perfectly in conjunction with 
a  laptop or desktop computer and is 
indispensable when playing games 
watching movies or listening to music.
Its colorful pulsating backlight fi ts 
perfectly into the interior of a  real 
gamer’s room, giving its design 
a predatory look. 

Out put power (RMS): 6W (3Wx 2) 
Driver size: 2” 
Cable Length: 1.2m
Frequency range: 200HZ-18KHZ
Input sensibility: 650mv
Power supply: DC5V/1000MA
Signal-to-noise ratio≥65Db
Input sensitivity: 600±100m 
Distortion: ≤0.5%                                                   
Housing material: Plastic                           
Colors Pulsating LED 
Inside speaker size: 
52x40xH25mm”

ZESTAW GŁOŚNIKÓW 2,0 DLA GRACZY
Doskonale współpracuje z laptopem lub 
komputerem stacjonarnym i jest nieza-
stąpiony podczas grania w gry, oglądania 
fi lmów czy słuchania muzyki.
Jego kolorowe, pulsujące podświetlenie 
idealnie wpasowuje się we wnętrze prawdzi-
wego pokoju gracza, nadając jego wnętrzu 
drapieżnego wyglądu.

Moc wyjściowa (RMS): 6W (3Wx 2) 
Rozmiar przetwornika: 2” 
Długość kabla: 1,2 M.
Zakres częstotliwości: 200 HZ-18 KHZ 
Czułość wejściowa: 650mv
Zasilanie: DC5V / 1000MA
Stosunek sygnału do szumu ≥65Db
Czułość wejściowa: 600 ± 100 m
Zniekształcenie: ≤0,5%
Materiał obudowy: tworzywo sztuczne
Kolory: Pulsująca dioda LED
Rozmiar głośnika wewnętrznego: 
52x40x H25mm” 



CHANGEABLE

Colour Backlight

VGCP6F

LAPTOP

PRO-GAMING 
COOLER PAD

FOR LAPTOPS UP TO 17”
7 STEPS TILT ADJUSTMENT 
2X USB INTERNAL PORT
6 SILENT FANS    

Colors LED Backlight

7 STEPS
TILT ADJUSTMENT 

EXTRA
SMARTPHONE HOLDER

2X USB
INTERNAL PORT 

LAPTOP COOLING PAD 
is a device designed for an experienced player who expects 
specifi c action from the equipment. Perfectly cools laptops 
up to 17 inches.

The stand is distinguished by LED backlight located behind 
the edge of the device. 

The device has six fans and a six-stage cooling control, 
reaching up to 2400 RPM. Adjustment is done by means 
of two knobs regulating the corresponding fans. The 
operation of the fans is quiet and pleasant for the user.

The stand has two USB 2.0 ports, thanks to which you can 
connect other devices without taking up the laptop ports, 
and the helpful pull-out handle from the bottom can act as 
a phone or tablet holder.

The base of the device is adjustable in a seven-step range, 
so you can set your laptop in a comfortable position.

Details that cannot be missed. The stand is equipped with 
an anti-slip handle to prevent the laptop from slipping. 
Non-slip feet do not allow the stand to move over the 
table top. The metal mesh panel perfectly takes care of 
dispersing warm air and holds the structure securely, and 
the braided USB cable is durable and looks good.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Material: ABS+Metal
Dimention: 300x200x50mm
Fan Size: 60x60x15mm (6pcs)
Power: DC 5V
Fan speed: 2400±10%RPM
Current: 0.32±10%A
Power input: 1.6W
USB QTY: 2 USB2.0 HUB
Compatible Size: fi t up to 17inch
Backlight: LED with RGB effect 



CHANGEABLE

Colour Backlight

OVMPLB

LED RGB GAMING MOUSE PAD
Size: 250 x 300 x 4mm
RGB color switching 
– 7 colors LED light
Magic LED Show mode
Waterproof 

Manual
Press button to change colors: 
1. Red, 2. Green, 3. Blue, 4. Purple, 5. Cyan, 
6. Yellow, 7. White, 8. 7 colors change 
automatically, 9. Magic LED Show. Press 
button for 3 seconds to switch off LED.

PODKŁADKA POD MYSZ LED RGB
Rozmiar: 250 x 300 x 4mm
7 kolorów podświetlenia krawędzi
Tryb Magic LED Show
Wodoodporna

Instrukcja: 
Naciśnij przycisk aby zmieniać kolory 
podświetlenia krawędzi: 1. Czerwony, 2. Zielony, 
3. Niebieski, 4. Purpurowy, 5. Turkusowy, 6. Żółty, 
7. Biały, 8. Automatyczna zmiana kolorów, 9. Tryb 
Magic LED. Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 3 
sekundy aby wyłączyć podświetlenie.

LED EDGE 

PRO-GAMING 
MOUSE PAD 

MAGIC LED SHOW MODE
7 COLORS LED LIGHT 
WATERPROOF 

RGB Colors LED Backlight

Mouse Pad Size 
250 x 300 x 4mm



CHANGEABLE

Colour Backlight

VGMP9040RGB

LED EDGE 

PRO-GAMING 
MOUSE PAD 

ANTI-SLIP MATERIAL
7 COLORS LED LIGHT 
WATERPROOF 

RGB Colors LED Backlight

EN LED RGB GAMING MOUSE PAD
Size: 900 x 400 x 3mm
RGB color switching 
– 7 colors LED light
Magic LED Show mode
Waterproof 

Manual
Press button to change colors: 
1. Red, 2. Green, 3. Blue, 4. Purple, 5. 
Cyan, 6. Yellow, 7. White, 8. 7 colors 
change automatically, 9. Magic LED 
Show. Press button for 3 seconds to 
switch off LED.

PL PODKŁADKA POD MYSZ LED RGB
Rozmiar: 900 x 400 x 3mm
7 kolorów podświetlenia krawędzi
Tryb Magic LED Show
Wodoodporna

Instrukcja: 
Naciśnij przycisk aby zmieniać kolory 
podświetlenia krawędzi: 1. Czerwony, 
2. Zielony, 3. Niebieski, 4. Purpurowy, 
5. Turkusowy, 6. Żółty, 7. Biały, 8. 
Automatyczna zmiana kolorów, 9. 
Tryb Magic LED. Naciśnij i przytrzymaj 
przycisk przez 3 sekundy aby wyłączyć 
podświetlenie.

Mouse Pad Size 

900 x 400 x 3mm

BIG



CHANGEABLE

Colour Backlight

VGMPB7528

EN GAMING MOUSE PAD
The mouse pad if water proof so any 
spilled fluid will not damage your other 
peripherals. 
Rugged overlook finish for a long 
lasting durability. Big size of mouse 
pad allow to use not only for a mouse, 
but for keyboard as well giving the best 
game experience . 

Material : Waterproof Clothing / 
Natural Rubber 
Size: 780x280x3mm
Hemmed edges  
Anti-slip material 

PL PODKŁADKA POD MYSZ
Podkładka pod mysz jest wodoodporna, 
więc rozlany płyn nie uszkodzi innych 
urządzeń peryferyjnych.
Wytrzymałe wykończenie zapewni 
wyjątkową trwałość. Duży rozmiar 
podkładki pod mysz pozwala na 
zastosowanie nie tylko dla myszki, ale 
również klawiatury, zapewniając najlepsze 
wrażenia z gry.

Materiał: materiał wodoodporny / kauczuk 
naturalny
Rozmiar: 780x280x3mm
Obszyte krawędzie
Materiał antypoślizgowy

Mouse Pad Size 

780 x 280 x 3mm

BIG

BIG SIZE 

PRO-GAMING 
MOUSE PAD 

ANTI-SLIP MATERIAL
NATURAL RUBBER 
HEMMED EDGES  

Waterproof Clothing 



VGFMB01

EN GAMING FLOOR MAT
Great quality floor mat with special anty-slip 
material that perfectly adheres to the surface 
and protect from the unwanted movements 
ensuring a stable operation of the game fun. It 
perfectly protect your floor and help avoid any 
scratches and damage. 

Material: waterproof clothing / natural rubber 
Size: diameter 1000x3mm
Hemmed edges  
Anti-slip material 

PL MATA PODŁOGOWA DLA GRACZY
Świetnej jakości mata podłogowa ze 
specjalnym antypoślizgowym materiałem, który 
doskonale przylega do powierzchni i chroni 
przed niepożądanymi ruchami zapewniając 
stabilną pozycję podczas zabawy. Doskonale 
chroni podłogę i pomaga uniknąć zadrapań i 
uszkodzeń.

Materiał: materiał wodoodporny / kauczuk 
naturalny
Rozmiar: średnica 1000x3mm
Obszyte krawędzie
Materiał antypoślizgowy

Chair Mat Size 

100cm x 3mm

ANTI-SLIP 

PRO-GAMING 
FLOOR MAT 

ANTI-SLIP MATERIAL
NATURAL RUBBER 
HEMMED EDGES  

Waterproof Clothing 



VGFMB02

Chair Mat Size 

140 x 100cm x 3mm

ANTI-SLIP 

PRO-GAMING 
FLOOR MAT 

ANTI-SLIP MATERIAL
NATURAL RUBBER 
HEMMED EDGES  

Waterproof Clothing 

EN GAMING FLOOR MAT
Great quality floor mat with special anty-slip 
material that perfectly adheres to the surface 
and protect from the unwanted movements 
ensuring a stable operation of the game fun. It 
perfectly protect your floor and help avoid any 
scratches and damage. 

Material: waterproof clothing / natural rubber 
Size: 1400x1000x3mm
Hemmed edges  
Anti-slip material 

PL MATA PODŁOGOWA DLA GRACZY
Świetnej jakości mata podłogowa ze 
specjalnym antypoślizgowym materiałem, który 
doskonale przylega do powierzchni i chroni 
przed niepożądanymi ruchami zapewniając 
stabilną pozycję podczas zabawy. Doskonale 
chroni podłogę i pomaga uniknąć zadrapań i 
uszkodzeń.

Materiał: materiał wodoodporny / kauczuk 
naturalny
Rozmiar: 1400x1000x3mm
Obszyte krawędzie
Materiał antypoślizgowy



Producer: 
PLATINET S.A.
Sliwiaka 48 St., 

30-798 Krakow, PL
tel. +48 12 65 10 580

export@platinet.eu
www.platinet.eu


